



બાપા મોરીયા... વિદ્યુતગત ગણપતિ બાપા આવતીકાલથી શહેરમાં ઘર-ઘરે વાજતે-ગાજતે પધારશે... અમીર-ગરીબ જેવા બેદભાવ વિના સામાજિક સમરસતાના દેવ ગણપતિબાપા ભારતીય સમાજ જીવનમાં શ્રદ્ધાબિંદુ છે... જીવનના વ્યક્તિગત કે સામુહિક પર્વો - પ્રસંગોમાં ગણપતિ બાપાનું સ્થાપન સૌ પ્રથમ કરાય છે... દુંદાળો દેવ બધાની વેદના સાચવે... સારા-નરસાનો ભેદ પારખે અને સમયને પારબંધી અદભૂત શક્તિ જેમનામાં છે એવા ગણપતિ બાપાને વધાવવા સમગ્ર શહેરમાં ભારે ધનગાટ છે... સાંસ્કૃતિ કાર્યક્રમોના માધ્યમથી સમગ્ર સમાજ એક સાથે બેસીને બાપાની સ્તુતિ - વંદના કરશે... આજ અને આવતીકાલના તમામ વિદ્યો હટી જાય એવી પ્રાર્થના સાથે આ વર્ષે શહેરમાં બે વર્ષના અંતરાલ બાદ ગણેશોત્સવ ધામધૂમથી ઉજવાશે... ગણપતિ બાપા મોરીયા... મંગલમૂર્તિ મારીયા....

સેક્ટરોમાં અત્યંત ડહોળા પાણી સામે આક્રોશ

વરસાદી દિવસોમાં એકબાજુ પાણીનો વપરાશ ૨૦ ટકા ઘટયો છે આમ છતાં સેક્ટરોમાં પાણી પુરતા ફોર્સથી આવતુ ન હોવાનો કક્કાટ : રોગચાળાના સંજોગોમાં ડહોળા પાણીની સમસ્યા નિવારવા માટે સેક્ટરવાસીઓની ઉગ્ર માંગ

ગાંધીનગર તા ૨૮ ગાંધીનગરમાં ચોમાસાના પ્રારંભથી સેક્ટરોમાં ડહોળુ પાણી આવતુ હોવાનો કક્કાટ ઉઠવા પામ્યો હતો જો કે થોડા સમયથી ડહોળા પાણીની સમસ્યા ઊભી થઈ ગઈ હતી પરંતુ છેલ્લા બે ત્રણ દિવસથી સેક્ટરોમાં સપ્લાય થતુ પાણી અત્યંત ડહોળુ આવતુ હોવાનો પ્રબળ આક્રોશ પ્રવર્ત્યો છે. એકબાજુ કોરોના ઉપરાંત મરુદ જન્ય રોગચાળાએ જોર પકડયુ છે. ત્યારે પાણીની ગુણવત્તા સામે પણ સવાલો મંડરાતા સ્થાનિકોમાં રોગચાળાની દહેશત પ્રબળ બની છે. સેક્ટરોમાં સપ્લાય થતા પાણીની ગુણવત્તા ચકાસવા માટે વધુ નમુના લેવામાં આવે તેમજ સેક્ટરવાસીઓને ચોખ્ખુ પાણી મળે તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે.

શરૂઆતના અંતે જ ભારે વરસાદના લીધે કેનાલમાં પાણીનો પ્રવાહ વધતા ડહોળા પાણીની સમસ્યા જટીલ બની હતી જો કે થોડા સમય રાહત થયા બાદ ડહોળાની સ્થિતિએ સેક્ટરોમાં ડહોળા પાણીની સમસ્યા પુનઃ વ્યકત કર્યો હતો. સેક્ટરવાસીઓમાં નળમાંથી આવતા પાણીની ગુણવત્તા સામે સવાલો મંડરાયા છે. અગાઉ પણ ડહોળા પાણીની સમસ્યાના અંત તંત્રએ સપ્લાય થતુ પાણી પીવાલાયક હોવાનુ જણાવ્યુ હતુ

આવ્યુ છે પરંતુ હાલ વરસાદી દિવસોમાં પાણીના ઘટતા વપરાશ વચ્ચે પણ નવા સેક્ટરોમાં કેટલાક પોકેટમાં પુરતા ફોર્સથી પાણી ન આવતુ હોવાનો રોષ પ્રબળ બન્યો છે. જેની સાથે સેક્ટરોમાં સપ્લાય થતા પાણીની ગુણવત્તા સામે સવાલ મંડરાયો છે. શહેરમાં આમ પણ વરસાદી દિવસોમાં એકબાજુ કોરોના, મેલેરિયા, ડેન્ગ્યુ અને ચિકનગુનિયા સહીતનો રોગચાળો જોર પકડી રહ્યો છે. જ્યારે કમળા અને ટાઈફોઈડના કેસ પણ સામે આવી રહ્યા છે. આવા સંજોગોમાં પાણીની ગુણવત્તા સામે પણ સવાલો મંડરાતા સેક્ટરવાસીઓ ગમે ત્યારે રોગચાળાની ગિરફતમાં આવી જશે તેવો પણ ભય તેમને સતાવી રહ્યો છે. સેક્ટરોમાં છેલ્લા બે દિવસથી અત્યંત ડહોળુ પાણી આવી રહ્યુ હોવાનો આક્રોશ વ્યકત કરતા રહીશોના જણાવ્યા મુજબ પાણી ઉપયોગમાં લેતા પણ ભય અનુભવ્યા છે.

પાણીની ગુણવત્તા ચકાસવા માટે તંત્ર કક્ષાએથી નમુના લેવાની કામગીરી તેજ કરવામાં આવે તેમજ ડહોળા પાણીની સમસ્યા દુર થાય તે માટે પણ ત્વરિત અસરથી પગલા લેવાય તે અત્યંત અનિર્વાર્ય છે.

આ સ્થિતિ વચ્ચે વરસાદી દિવસોમાં પાણીનો ઉપયોગ ૨૦ ટકા જેટલો ઘટી ગયો હોવા છતાં હજુ પણ નવા સેક્ટરોના કેટલાક પોકેટમાં પાણી ફોર્સથી ન આવતુ હોવાની પોકાર પણ ઉઠવા પામી છે.

નાગરિકો માટે ચિંતાનુ કારણ બની છે. સેક્ટરોમાં આજે પણ સવારે અપાતા પાણીના સપ્લાય દરમિયાન નળમાંથી અત્યંત ડહોળુ પાણી આવતા સેક્ટરવાસીઓમાં આક્રોશ પ્રવર્ત્યો હતો. સેક્ટરવાસીઓ ડહોળુ પાણી જોઈને ડહાઈ ગયા હતા જ્યારે આ પાણી આરોગ્ય માટે જોખમી હોવાનો આક્રોશ પણ સ્થાનિકોએ

ન આવતુ હોવાનો કક્કાટ ઉઠવા પામતો હતો જ્યારે ગરમીના દિવસોમાં તંત્ર કક્ષાએથી સેક્ટરોના બોર વધુ ચલાવી સપ્લાય પણ વધારી દેવાયો હતો જ્યારે વરસાદી દિવસોમાં સેક્ટરોમાં પાણીનો વરપરાશ ઘટયો છે.

શહેરમાં વરસાદી દિવસો દરમિયાન ૨૦ ટકા જેટલો પાણીનો વપરાશ ઘટયો હોવાનુ પણ ધ્યાને



આજે મનપાની સ્થાયી સમિતિની બેઠકમાં ૩૫ જેટલા મુદ્દાઓ પર નિર્ણય લેવાશે

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની બારમી સ્થાયી સમિતિની બેઠક આજે મનપાના નવા બનાવેલા ઈન્ડીગ્રેડેડ કમાન્ડ એન્ડ કંટ્રોલ સેન્ટર ખાતે મળશે અને તેમાં ૩૫ જેટલા મુદ્દાઓ પર ચર્ચાને અંતે નિર્ણય લેવામાં આવશે.

સ્થાયી સમિતિની બેઠક સે. ૧૭ના ઈન્ડીગ્રેડેડ કમાન્ડ એન્ડ કંટ્રોલ સેન્ટરમાં મળશે

મનપાની સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન જસવંતભાઈ પટેલના અધ્યક્ષપદે સવારે ૧૧.૩૦ કલાકે આ બેઠકનો આરંભ થવાનો છે. આ બેઠકમાં વહીવટીય કામગીરી ઉપરાંત કેટલાક મહત્વના ટેન્ડરો અંગે નિર્ણય કરવામાં આવશે.

ફાળવવા, ચૂંટણી શાખાને પણ વધુ ગ્રાન્ટ ફાળવવા અંગેની દરખાસ્તો વિચારણામાં લેવામાં આવશે. મનપામાં આઉટ ગ્રોથ વિસ્તારના ધન કચરા માટે ગામોએથી કચરો વહન કરી મનપાની ડમ્પીંગ સાઈટ સુધી લાવવા માટેની દરખાસ્ત પણ ચર્ચામાં આવી છે. મનપાના સૂત્રોએ જણાવ્યુ છે કે આ કચરાના સેગ્રીગેશન સહિતની કામગીરી માટે ઓડા ખર્ચો ઉપાડશે તેવી તેયારી દર્શાવી છે. સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણ માટે જન જાગૃતિ અંગે પાયલોટ પ્રોજેક્ટ સે. ૧ થી ૫ અને ઈન્ફોર્સીટી વિસ્તારમાં ખાનગી અંગે નિર્ણય કરવામાં આવશે.

આજે મળનારી આ બેઠકમાં એક બે મુદ્દાઓ જે અગાઉની સ્થાયી સમિતિમાં મુલતવી રાખ્યા હતા તેના પર ચર્ચા વિચારણા બાદ નિર્ણય લેવામાં આવશે. આ વખતે જે ટ્રી ગાર્ડ જુના મનપા દ્વારા લઈ લેવાયા છે તેને રીસાયકલીંગ કરવાના ટેન્ડર ઉપરાંત નવા ટ્રી ગાર્ડની ખરીદી માટેના ટેન્ડર અંગે આખરી નિર્ણય લેવામાં આવશે. આજની આ બેઠકમાં મેયરના વિદેશ પ્રવાસ અંગેની દરખાસ્ત પર પણ નિર્ણય લેવામાં આવશે.

સોંપવા અંગેના ટેન્ડર પર નિર્ણય કરવામાં આવશે. મનપાના કાઉન્સિલરો અને પદાધિકારીઓને તેમની ગ્રાન્ટમાંથી ફાળવવા માટે ૨૫ હજાર ખુરશીઓ ખરીદવામાં આવશે અને આ ટેન્ડર પર આજની બેઠકમાં નિર્ણય લેવામાં આવશે.

મ્યુનિ. ફાયનાન્સ બોર્ડ મંજૂર કરેલા કામોને ટેન્ડરોને પણ આજની બેઠકમાં સમાવવામાં આવ્યા છે. આ ઉપરાંત દબાણ શાખાને વધુ ગ્રાન્ટ

ડમ્પીંગ સાઈટ માટે હેવી મશીનરી ભાડે લેવાનો મુદ્દો જે અગાઉની સ્થાયી સમિતિમાં મુલતવી રખાયો હતો તેના પર આજની બેઠકમાં ચર્ચા કરી નિર્ણય લેવામાં આવશે. આ બેઠકમાં નવી ટી.પી.ના પણ કેટલાક મુદ્દાઓ પર મહત્વના નિર્ણયો લેવામાં આવનાર છે.

માર્ગ સલામતી અને સુશોભનને અનુલક્ષી સર્કલોની જાળવણી મુદ્દે સંસ્થાઓને નોટીસ અપાશે

શહેરમાં સર્કલો ફરતે તુટેલી રેલીંગ અને રીફલેક્ટર લાઇટસનુ કામ હાથ ધરાશે : લાંબા સમયથી જાળવણીના અભાવે મુખ્યમાર્ગો પર સ્થિત સર્કલો આકર્ષણ ગુમાવી રહ્યા છે

ગાંધીનગર તા ૨૮ ગાંધીનગર શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર સ્થિત સર્કલો તેની સુંદરતા ગુમાવી રહ્યા છે. શહેરમાં મુખ્યમાર્ગ વચાળે સ્થિત સર્કલોની ફરતે રેલીંગ અને રીફલેક્ટર લાઇટસ પણ તુટેલી હાલતમાં છે. જ્યારે સર્કલોની જાળવણીની જવાબદારી જે સંસ્થાઓને સોંપવામાં આવી છે. ત્યારે આ સંસ્થાઓ પણ જાળવણીના મામલે બેદરકારી દાખવતા તંત્ર કક્ષાએથી આ સંસ્થાઓને નોટીસ આપવામાં આવશે.

વિવિધ સર્કલોને વિકસાવામાં આવ્યા છે. સર્કલોને વિવિધ થીમ પર વિકસાવવાની તેમજ તેની જાળવણી કરવા માટેની જવાબદારી પણ સંસ્થાઓને સોંપવામાં આવી છે. મોટાભાગે વાઈબ્રન્ટ સમિટ દરમિયાન જ શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર સ્થિત સર્કલોની જાળવણી મુદ્દે સંસ્થાઓ જાગૃત જોવા મળે છે. ત્યારે સર્કલોની સફાઈ અને રોશની સહીત રીપેરીંગનુ કામ હાથ ધરવામાં આવે છે. પરંતુ આડા દિવસોમાં સર્કલોની સફાઈ તેમજ અકસ્માત દરમિયાન તુટેલી રેલીંગ કે લાઇટ રીફલેક્ટરની દરકાર લેવામાં આવતી નથી.

જ્યારે શહેરમાં વધતા માર્ગ અકસ્માત દરમિયાન પોલીસ તંત્ર કક્ષાએથી પણ સર્કલો હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો જેના અંતે માર્ગો પર સ્થિત સર્કલોની તુટેલી રેલીંગ તેમજ જે સર્કલો પર લાઇટીંગ તેમજ રીફલેક્ટર તુટેલી હાલતમાં છે તેવા સર્કલ આસપાસના વિસ્તારમાં અકસ્માતોનુ પ્રમાણ વધ્યુ છે. જ્યારે આ સર્વે અને અભ્યાસના અંતે જે સર્કલો પર રેલીંગ કે લાઇટીંગ તુટેલી છે તેને યોગ્ય કરવામાં આવશે રીફલેક્ટર તેમજ લાઇટ લગાવશે. જ્યારે પાટનગર

૪૦ હજાર મતદારોએ આધાર લીંક માટે તંત્રને અરજીઓ કરી

સંક્ષિપ્ત મતદારચાદી સુધારણા મુંબેશમાં જિલ્લાની અન્ય ચાર બેઠકોની તુલનામાં ગાંધીનગર(૬)માં મધ્યમ પ્રતિસાદ

ગાંધીનગર તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૪૦ હજારથી વધુ મતદારોએ આધાર લીંક માટેની અરજીઓ ચૂંટણીપંચને આપી છે. માણસા અને કલોલ વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં આવી અરજીઓ ૧૦-૧૦ હજારથી વધુ મળી છે.

જિલ્લામાં મતદારચાદીને આધાર લીંક કરવાની કામગીરી પર આ વખતે વધુ ભાર મુકવામાં આવ્યો છે. પંચે આ કામગીરી ફરજિયાત નહિ હોવાની ફરેલી સ્પષ્ટતા પછી જિલ્લાઓમાં આ માટે ખાસ આગ્રહ સેવવામાં આવી રહ્યો છે. જિલ્લામાં હાલ ચાલી રહેલી મતદાર સંક્ષિપ્ત સુધારણા યોજનામાં નવા નામ દાખલ કરવા માટે અત્યાર સુધીમાં ૮૫૪૨ અરજીઓ મળી છે. જેમાં ૫૦૨૨ અરજીઓ ૧૮ થી ૧૮ વર્ષના વયજૂથની અને ૨૦ થી ૨૮ વર્ષના વયજૂથમાં ૨૨૨૦ અરજીઓ મળી છે. માણસા અને ગાંધીનગર(૬) વિધાનસભા મતદાર વિભાગમાં અરજીઓ નવા નામ દાખલ કરવા માટે વધુ મળી છે. જ્યારે સૌથી ઓછી અરજી ગાંધીનગર (૬)માં મળી છે.

૭૧ જેટલા બી.એલ.ઓ.ને નબળી કામગીરીને લઈ નોટીસ ફટકારતાં કલેક્ટરને આવેદન પત્ર આપ્યુ



ગાંધીનગર તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૭૧ જેટલા બુથલેવલ ઓફિસરોને તંત્ર દ્વારા નોટીસ આપતાં આજે આ મુદ્દે આ કર્મચારીઓએ આજે વિરોધ નોંધાવી અને જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યુ છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં હાલ મતદારચાદી સંક્ષિપ્ત સુધારણા મુંબેશ ચાલી રહી છે અને પ્રથમ રવિવારની સઘન મુંબેશમાં ૭૧

જેટલા બુથલેવલ ઓફિસરોની નબળી કામગીરી જણાતાં તંત્રએ નોટીસ ફટકારી હતી. જિલ્લા પ્રાથમિક શૈક્ષિક મહાસંઘના નેજા હેઠળ આજે આ બી.એલ.ઓ.એ જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી ઉગ્ર રજૂઆતો કરી હતી. આ આવેદનપત્રમાં જણાવવામાં આવ્યુ છે કે ઓ નલાઈન અને ઓફલાઈન કામગીરીને કારણે સમય વધુ જતો હોય છે. બીજુ કે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં નેટવર્કના પ્રશ્નો પણ વધુ હોવાથી કામગીરી પર વિપરીત અસરો પડી રહી છે. બી.એલ.ઓ.ની નિમણૂકમાં ગ્રામ્ય વિસ્તારના કર્મચોગીઓને શહેર અને શહેરવાળાને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં મુકવામાં આવ્યા હોવાથી પણ કેટલીક તકલીફો પડી રહી હોવાની રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

શેર ઇન્ડિયા સિક્યોરિટીઝ લીમીટેડ
 Share India
 રત્નમી વાર્ષિક સામાન્ય સભાની ૧૫૫૨ નોટીસ
 આથી નોટીસ આપવામાં આવે છે કે શેર ઇન્ડિયા સિક્યોરિટીઝ લીમીટેડના સભ્યોની ૨૨મી વાર્ષિક સામાન્ય સભા (એનજીઓ) કંપની કચ્છાદ, ૨૦૨૩ ની લાગુ યોજનાઓ અને તે હેઠળ બનાવેલ નિયમો અને કોર્પોરેટ ગવર્નન્સ પ્રિન્સિપલ્સ (એમસીઓ) દ્વારા નક્કી કરેલો વાર્ષિક અહેવાલ વગેરે ઉપર ધ્યાન આપવાનું છે. કંપનીને સીનિયર ઇન્વેસ્ટમેન્ટ પુરી પડવા માટે અનુકૂળ ઓફરની વહીવટી નેશનલ સિક્યોરિટીઝ ડિપોઝિટરી લીમીટેડ (એનએસડીએલ) ની સેવાઓની નિમણૂક કરી છે.

ગુડા હવે કોન્ટ્રાક્ટર્સ પાસેથી ટેન્ડર ડીપોઝીટની રકમ ૩ ટકા જ વસુલશે

કોરોનાની વૈશ્વિક મહામારીને અનુલક્ષી અગાઉ સરકારે નિર્ણય લીધો હતો જેનો ગુડાએ અમલ શરૂ કર્યો

ગાંધીનગર તા ૨૮ કોરોનાની વૈશ્વિક મહામારીની વૈજીએ અરોગ્ય માથે મોટુ જોખમ મંડારાવાની સાથે આર્થિક સ્થિતિ પણ બેહાલ બની છે. જ્યારે આ સ્થિતિ વચ્ચે વિકાસના અનેક કાર્યો ઉપરાંત માળખાગત સુવિધાની કામગીરી રહી છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે આ કામગીરી સાથે જોડાયેલા કોન્ટ્રાક્ટર્સને નાણાકીય સાનુકુળતા રહે તે માટે સરકારે ટેન્ડર પ્રક્રિયા દરમિયાન કોન્ટ્રાક્ટર પાસેથી લેવાતી ડીપોઝીટની ૧૦ ટકા હતી જેમાં ઘટાડો કરીને હવે ૩ ટકા કરી દેવામાં આવી છે. જ્યારે આ મુદ્દે ગુડાએ અમલ શરૂ કરી દીધો છે.

ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળની અગાઉ મળેલી બોલ બેઠકમાં ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર બ્રાન્ચ દ્વારા દરખાસ્ત રજૂ કરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ દરખાસ્તના નવા બહાર પાડવામાં આવેલા ટેન્ડરમાં પરફોર્મન્સ બોન્ડ ઉપરાંત સિક્યુરિટી ડીપોઝીટ અલબત્ત ટેન્ડર ભરનાર પાસેથી લેવામાં આવતી બાનાની રકમ ૩ ટકા જ લેવા માગ મકાન વિભાગનો દરવાજ પણ જોડવામાં આવ્યો હતો. જો કે માર્ગ મકાન વિભાગ દ્વારા સિક્યુરિટી ડીપોઝીટની રકમ મામલે ગત એપ્રિલ મહીનાથી જ સત્તા મંડળ કક્ષાએ બેઠકમાં રજૂ કરાયેલી આ દરખાસ્તને અનુલક્ષી

કોરોનાનો ઉછાળો : શહેર-જિલ્લામાં નવા ૧૭ કેસ નોંધાયા

શહેરમાં સે. ૨, ૯, ૨૩, ૨૪ અને સરગાસણમાંથી કેસ મળ્યા : ગ્રામ્યમાં ગાંધીનગરમાં ૩, કલોલમાં ૮ અને માણસામાં ૧ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં ૧૭ નવા કેસ નોંધાયા છે. કોરોના સંક્રમણમાં સતત ઘટાડા પછી આજે ઉછાળો નોંધાતા તંત્રની ચિંતામાં વધારો થયો છે. સતત કેસની સંખ્યામાં યદાવ-ઉતાર નોંધાતા તંત્રની ચિંતા ઓછી થવાનું નામ લેતી નથી. ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોનાના નવા ૫ કેસ તો ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં નવા ૧૨ કેસ નોંધાયા છે. જો કે આજે રિકવર થઈ ડિસ્ચાર્જ મેળવનારની સંખ્યા ઓછી છે. શહેરમાં પાંચ દર્દી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં બે દર્દી રિકવર થતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે.

શહેરમાં અને જિલ્લામાં કોરોનાના કેસો લોકલ ટ્રાન્સમિશનથી ફેલાઈ રહ્યા છે. કોરોના ગાઈડલાઈનના પાલનમાં લોકો જે બેફિકરારી દાખવી રહ્યા છે તેને પગલે તંત્રની ચિંતા વધી છે અને સંક્રમણ નાથવામાં અંતરાયો ઉભા થઈ રહ્યા છે. શહેરની વિવિધ સરકારી કચેરીઓમાં